

ERRATUM

In the manuscript “Sickness absence among public workers in the healthcare sector of the Federal District, Brazil”, DOI: 10.5327/Z1679443520180246, published in the Revista Brasileira de Medicina do Trabalho, 2018;16(3):336-45.

Where it reads:

Leonardo Petruz da Silva Paz

It should read:

Leonardo Petrus da Silva Paz

In the manuscript “P25 – The Nordic Musculoskeletal Questionnaire and workplace exercise”, DOI: 10.5327/Z16794435201816S1P25, published in the Revista Brasileira de Medicina do Trabalho, 2018;16(Suppl1):45-70.

Where it reads:

Carolina de Mendonça Brandão Pinto

It should read:

Cristiane Fialho Ferreira da Silva¹, Carolina de Mendonça Brandão Pinto^{2,3}, Thaisy Alves Amorim³, Áurea Maria Resende de Freitas³, Fábio Francisco de Castro², Débora do Val de Souza³, Carlos David Cacemiro², Maria Alice Lopes Coelho Bressan^{2,3}, Paulo Lanes Lobato⁴

¹Departamento de Medicina e Enfermagem da Universidade Federal de Viçosa (UFV), Viçosa (MG), Brasil.

²Serviço de Segurança e Higiene no Trabalho da Divisão de Segurança, Saúde Ocupacional e Qualidade de Vida - Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas da UFV, Viçosa (MG), Brasil.

³Serviço de Saúde Ocupacional e Qualidade de Vida da Divisão de Segurança, Saúde Ocupacional e Qualidade de Vida - Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas da UFV, Viçosa (MG), Brasil.

⁴Departamento de Educação Física da UFV, Viçosa (MG), Brasil.